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Le superfici

Versace Ceramics
SONo pensate per
trasferire il lusso e
I'eleganza esclusiva del
lifestyle Versace in tutti
gliambienti della casa,
a partire dai pavimenti,
passando per le zone
living, fino alla sala

da bagno.

In ogni contesto
progettuale i soggetti
iconici della maison
diventano preziosi
elementi decorativi,
che insieme alle lastre
ceramiche, trasformano
gli spaziin ambienti
sempre unici e speciali.

The Versace Ceramics
surfaces have been
designed to bring the
luxury and exclusive
elegance of the Versace
lifestyle into every roomin
the home, from the living
area to the bathroom,
starting with the floors. In
every setting, the iconic
subjects of the maison
have been transformed
into beautiful décor
elements, teaming with
the ceramic tiles to bring
a uniquely special allure
to living spaces.

VERSACE

CERAMICS



Le superfici Tarsia ricreano il
fascino dei marmi d'epoca intarsiati
con pattern ispirati agli iconici
pavimenti di Palazzo Versace in via
Gesu. Casa milanese della Maison
e sede storica dell'Atelier Versace,
e il luogo in cui ha avuto inizio il
mito dell'estetica Versace, che
nella moda cosi come nell'interior
design, coniuga perfettamente
I'eleganza della classicita con

il lusso contemporaneo. Le
finiture anticate dall'aspetto
"tridimensionale”, oltre ai sofisticati
accostamenti tra preziose

varieta marmoree, consentono

di trasformare ogni spazio in un
ambiente esclusivo e ricercato,
anche in abbinamento alle altre
collezioni Versace Ceramics.

Versace Ceramics introduces

its latest ‘Tarsia’ collection with

a selection of vintage marble
surfaces inspired by the flooring
displayed in Palazzo Versace in
Via Gesu, Milan. Renowned for
seamlessly blending classical
elegance with contemporary
luxury in the worlds of both
fashion and interior design,
Versace continues its messaging
through its new interior collection,
which features both antique and
three-dimensional patterned
finishes that can be easily

paired with previous Versace
Ceramics collections.



BIANCO
DOLOMITI

Floor
Bianco Dolomiti Lux 3D 120x120

Furniture
Bianco Dolomiti Lux 3D

Wall
Gemstone Mosaico Wave Cristallo Miele Lux 30,7x35
Gemstone Cristallo Miele Lux 120x280




Floor
Bianco Dolomiti Lux 3D 120x120

Floor
Bianco Delomiti Lux 3D 120x120
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AVORIO
APUANO

Floor
Prospect Avorio Lux 3D 60x120

Wall
Avorio Apuano Lux 3D 60x120






Wall
Frame Avorio Lux 3D 60x120
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Floor
Frame Nero Lux 3D 60x120
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TARSIA

0014144
60x120 lozenge avorio lux 3D

0014091
60x120 prospect avorio lux 3D

0014145
60x120 lozenge nero lux 3D

0014092
60x120 prospect nero lux 3D

0014098
60x120 cubical nero lux 3D

0014088
60x120 frame nero lux 3D

0014142
60x120 cubical avorio lux 3D

0014087
60x120 frame avorio lux 3D

Fuga consigliata 1 mm
1 mm suggested joint

Stucchi consigliati
Suggested grouts

Mapei 110
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TARSIA

0015277
120x120 bianco dolomiti lux 3D

0015278
120x120 avorio apuano lux 3D

0015280
60x120 bianco dolomiti lux 3D

0015281
60x120 avorio apuano lux 3D

0015279 0015282
120x120 nero imperiale lux 3D 60x120 nero imperiale lux 3D

Stucchi consigliat
Suggested grouts

Bianco Dolomite Avorio Apuano Nero Imperiale
Mapei 103 Bianco Luna Mapei 100 Bianco Mapei 119 Grigio Londra

3D TECH

Latecnologia 3D Tech consente di applicare differenti materie ceramiche, anche a spessore, in perfetta corrispondenza con la grafica
sottostante, realizzata in digitale ad altissima definizione. Un processo produttivo rivoluzionario, che combina la matericita con l'estetica

del prodotto, fino ad ottenere superfici dallo straordinario valore sensoriale.

The new 3D Tech technology allows thick layers of various ceramic materials to be applied in perfect alignment with the underlying
graphic designs, which are created digitally with extremely high definition. This revolutionary production process combines material
and aesthetic effects to create surfaces with extraordinary sensorial appeal.
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TARSIA

ifeferalararerereren

0047272

9,8x60 fascia greca bianco/oro

Pttt A W m A i

0047282
2,7x60 listello greca
bianco/oro

0047270
9,8x60 fascia greca
nero/oro

0047280
2,7x60 listello greca
nero/oro

Pezzi Speciali
Pieces Speciales

&

0047302
9,8x9,8 firma medusa
bianco/oro

)

0047292
9,8x9,8 tozzetto medusa
bianco/oro

0047312
2,7x2,7 tozzetto medusa
bianco/oro

0047300
9,8x9,8 firma medusa
nero/oro

0047290
9,8x9,8 tozzetto
medusa nero/oro

o
0047310

2,7x2,7 tozzetto medusa
nero/oro

%

Battiscopa 5,5x120

ifererararerarareren

0047275
9,8x60 fascia greca
miele/oro

0047285
2,7x60 listello greca
miele/oro

0047274
9,8x60 fascia greca
moka/oro

AT U SR LTI
0047284

2,7x60 listello greca
moka/oro

Gradone Top 32x120x4,5x2

[
L ]
0047305

9,8x9,8 firma medusa
miele/oro

1Y

0047295
9,8x9,8 tozzetto medusa
miele/oro

0047315
2,7x2,7 tozzetto medusa
miele/oro

0047304
9,8x9,8 firma medusa
moka/oro

0047294
9,8x9,8 tozzetto medusa
moka/oro

[
0047314

2,7x2,7 tozzetto medusa
moka/oro

Gradone Ang. Top 32x120x4,5x2

Lux 3D Rett Lux 3D Rett DX Lux 3D Rett. SX Lux 3D Rett.
8.5 mm 8.5 mm 8.5 mm 8.5 mm
Q6 @1 @1
Bianco Dolomiti 0016813 0016816 0016819 0016822
Avorio Apuano 0016814 0016817 0016820 0016823
Nero Imperiale 0016815 0016818 0016821 0016824

Imballi

Packing

Formato Spessore Pz/scat. Ma/scat. Kg/scat. Scat./Pal Mag/pal Ka/pal
Size Thickness Pcs/box Sgm/boxt Kg/box Box/pal Sgm/pal g/pa
Fondo 120x120 8.5 2 2,88 57,60 18 51,84 1.077
Fondo 60x120 85 2 1.44 28,80 30 43,20 884

| datirelativi a imballaggi e pesi possono subire delle variazioni
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Le norme iso queste norme, elaborate dalla iso tc 189, sostituiscono,

nei paesi che le hanno riconosciute, le precedenti
The iso standards the standards, them processe

vigenti.
d by iso tc 189,

replace the previous in force, in the countries that have recognized

them.

Gres porcellanato
pressato a secco
Dry-pressed ceramic tiles,
fine porcelaine stonewere

Allegato Gruppo Assorbimento d'acqua (E)
Annex Group Water absorption (E)
G Bla E<0,5%
H Blb 05%<E<3%

| Blla 3% <E < 6%
J Bllb 6% <E<10%
L Blll E>10%

Superficie naturale: classificazione secondo norme UNI EN 14411
(ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL

Natural surface: classification in accordance with UNI EN 14411
(ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

Superficie Lux3D: classificazione secondo norme

UNIEN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL

Lux3D surface: classification in accordance with

UNIEN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

Proprieta fisico-chimiche Norme Valore prescritto dalle norme Valori raggiunti
Chemical, physical and mechanical properties Standards Value prescribed by the standards Velues achieved
Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella +05% Conforme
Length and width of the average sizes tile FUT0 According
Spessore + 59 Conforme
Thickness =90 According
Rettilinearita spigoli UNIENISO +0,5% Conforme
Warpages of edges 10545/2 e According
Ortogonalita 5 Conforme
Rectangularity +06% According
Planarita o Conforme
Flatness 0.5% According
Assorbimento d'acqua UNIENISO E<05% Conforme
Water absorption 10545/3 SUo T According
Resistenza alla flessione > 35 N/mm? Conforme
Bending strength UNIENISO B According
Forza di rottura 10545/4 X Conforme
Breaking strenght <75mm:=700N According
Resistenza all'abrasione superficiale per piastrelle gl UNIEN ISO . Conforme
Resistance to surface abrasion of glazed tiles 10545/7 Testmethod available According
Resistenza agli sbalzi termici UNIENISO . . Resiste
Thermal shock resistance 10545/9 Richiesta Required Resists
Resistenza al gelo UNIENISO . . Ingelivo
Frost resistance 10545/12 Richiesta Required Frost proof
Resistenza all'attacco chimico UNIENISO Min GB Conforme
Chemical resistance 10545/13 According
Resistenza alle macchie UNIENISO Test method available Conforme
Resistance to staining 10545/14 According
Variazione cromatica aspetto uniforme lieve variazione moderata variazione forte variazione
Shade variation V2 @ \u/ﬂ]lformappearance ! \s/l\zghtvanat\on ! r\y;deratevanauon E \s/%bstant\a\var\allon
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Le caratteristiche di superficie e le tonalita dei prodotti ceramici illustratiin questo catalogo sono da ritenersi puramente indicative.
Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

“All marks created by GIANNI VERSACE S.r.I. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.r.I. Milano and its
successorsin title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potra essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto daGIANNI VERSACE Sir.l.
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.r.I.

"La proprietaintellettuale del presente catalogo e riservata per tuttii Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e
|'adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei
diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A. | prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la
normativa vigente in materia di proprieta industriale”.

"All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form,

and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue
constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.'s copyright. The products featured in the photographs in this catalogue are
protected by currentindustrial property legislation.”

"Il presente documento e da ritenersi strettamente confidenziale, pertanto e riservato alla sola rete vendita VersaceCeramics.”
“This document is (to be considered) strictly confidential, therefore itis reserved for the Versace Ceramics sales network only.”
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Authorized Manufacturer Gardenia Orchidea
Via Canaletto, 27 - 41042 - Spezzano di Fiorano (MO), Italy
info@gardenia.it | versace-tiles.com



